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Pemenue 3anauu (moka3zaTe/ibHbINA 3aKOH pacnpeae/ieHHs])

3amaua. CiyvaiiHas BenmunHa ¢ pachpezelieHa 1o IMoKa3aTeIbHOMY 3aKOHY C MapameTpoM 2.
Haiittu M,,D,, BeposaTHOCTE momamanuss ¢ B HMHTEpBAI (—1; 2). HapucoBare rpaduxu

TJIOTHOCTHU pacClIpCACIICHUS U (1)YHKI_[I/II/I pacipeacjicHus qz .

Pemenmne.
3anuinem Ajist TOKa3aTeIbHOTO pacipe/ieeHusl INIOTHOCTD:
0 npu x<0,
f(x)=

2e ™ npu x=0.

W dpynkuuio pacupenencHus:

F(x) = 0,x<0
" ]1-e, x> 0.

Haitnem M, D, mo usBecTHBIM hopMyiam:
1 1 1 1
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Haiinem BeposiTHOCTS Tonaanust ¢ B HHTEPBAI (—1; 2) .

P(-1<£<2)=F(2-F(-9)=(1e*)- 0= e "= 0,98:

Hapucyem rpadguxu mioTHOCTH pactpeienenus U QyHKIH pacrpeeneHus & .

MnoTHoOCTbL pacnpepeneHusn
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dyHKUUA pacnpeaeneHus




